



Представитель Увинского МСО принял участие в районном мероприятии органов системы профилактики правонарушений несовершеннолетних

Старший следователь Увинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Григорий Валеев принял участие в расширенном заседании муниципальной комиссии Сюмсинского района по делам несовершеннолетних и защите их прав.

На совещании подведены итоги работы органов системы профилактики Сюмсинского района в истекшем году. Офицер выступил перед присутствующими на тему принимаемых следственными органами мер, направленных на профилактику преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них. Он примел примеры из следственной практики Увинского МСО по данной категории преступлений, отметив, что в ходе расследования в каждом случае в обязательном порядке выясняются обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, в том числе изучается обстановка в семье, где проживал несовершеннолетний, дается оценка эффективности мер, принимаемых органами системы профилактики.

Участники мероприятия обсудили ряд актуальных вопросов, связанных с межведомственной координацией профилактической работы, а также проведением мероприятий в сфере патриотического воспитания молодежи и вовлечения подростков в общественно-полезную деятельность, рассматриваемых в качестве составной части проводимой профилактической работы.

16 марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1868516>